Yo @voixng-Xnueiog Kouora

Avo eykapoia kOpuatTa cvufaiiovv

Kotd pnkog evog ypoppukod EAAcTIKOD HEGOD, S10dIdETAL £VaL EYKAPGIO ap-

, , . . y )
Hoviko kopa, To oroio T otrypn t=0 ptavel og £va onueio O, To omoio maip- -
VOUUE ®G 0Py EVOC TPOCAVATOAGUEVOL AEoVa XX, e TNV TPOS T de&1d XN O| X

katevBvvon Beticn. To kbpo avtd TEptypapeTon omd Ty e&icwon:
y1 = 0,2 -qu2nt —mx) (S.1.)
1) Na vmoAoylotovy 1 ToydTNTo KOl TO KOG KOUOTOG, Y10, TO KOO oTO.
ii) Na Bpebei ) taydtnto toddvimong vog onueiov X, ot Béom x=-1m o6& cuvaptnon Ue 1o ypovo, eartiog
oV KOpatog avutov. [Tow n taydtnta Tov X ™ ottypn ti=2s;
270 1610 péco dradidetan Eva deHTEPO KOO TPOG T OPLIOTEPE KOL TNV OTLYHN to, EXEL PTACEL 6TO onpeio B. And
TNV GVUPOAT TV dVO KUUAT®Y dMoVPYEiTaL £V GTAGIHO KOUO, VD TN oTiyun t1=2s &yel dnuovpynbei otd-
oo kopa otny mepoyn -1 < x <4m, pe deopd ot Béomn x=-1m.
iii) Na Bpebet 1 Béon tov onueiov B, kabahg ko 1 e&lomon Tov 2°° Kduatog, To onoio SadideTon TPOg TaL
aploTePd.
iv) [Towa 1 e&icmon ToL GTAGILOV KOLLOTOC, TOV SNUIOVPYELTAL amd TNV GLUPOAT TV dVO TOPUTAVD KOUATOV.
v) No oyed1doeTe TNV LOPON MG TEPIOYNG TOV HEGOV pe -3m < X < 5m, T ¥pOVIKN GTIyun ti.
Amavtyon.
i) H yevikn e€iowon evog KOUATOG, OTMG TO TOPATAV®, EYEL TNV LOPOT:
y=02-nu2r (£ =% (a)
Amo v ovykpion pe v e€icmon mov pog divetat, fpiokovpe:
2n%=2nt - T=1s- f =1Hz xu 2n§=nx—>/1=2m
Omnote U=/1f=2-1Tm=2?
ii) Me avtikatdotoon otny ££icmoT Tov KOUOTOG X=-1m Ta{pvVOLLE TNV OTOUAKPLVGT) TOV onueiov X:
y1 = 0,2-qu2nt — nx) = 0,2 - nu2mt + m) = —0,2 - nu(2nt) (1)
Onodte n eEicwon tng ToOhTNTOG TAAGVTMONG TOL, EXEL TNV LOPOT:
v =wA ouw(2nt +m) = —wA - ovv(2nt) = —0,41 - cuv(2mt) (S.1.) (2)
[Toto &ivar o medio opiopov g mapandve cuvaptnong (1); To kopa etéver oto O N otiyun t=0, dpa

lxo—x5| _ %s =0,5s. AALG TOTE TO oNueio X

070 X £QTOCE TO TPV KoTd didotnua d=v-At — At =
TohovToveton yot > -0,5s.

Xnpeimon): 1o 010 amoTELECUO KATOAYOVUE OV YPNOLOTOMNGOVUE TV @don and v e&icwon (1)

(TP T1g TPIYOVOUETPIKEG. .. adAayég!). 'Etol ™) otiyun t” 6mov apyilet to onueio X va todavtodvetot, Oa
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éyoope 0=0, omdte @ = 2mt+mw =0 - t' = —1s.

Av tdpa avtikatactioovpe otny e&icmon (2) ti=2s moipvoue:
m
v, = —0,4m - ovv(2mt) = —0,4m - ovv(2m - 2) = —0,4m ’s

iii) Tn otiyun ti 670 YpOppIKO HECO, SIUKPIVOVE TPELS TEPLOYES, OMWOG POIVOVTOL GTO TAPOKATM GO

- t -

Kopa 1 Yraoco Kopa Kopa 2

>
>

-1 0 B 4 X

H taydmro diddoong tov dvo xvupdtwv, givol idia, aeod ovtr kabopiletor amd Ty eUon Tov PECO.
AMG v TO KOO TTPOG To 08 d1adidETON e ToLTNTA V=2m/S, TNV 1010 ToLTNTA dLAG0oNS EXEL KOl TO
KOLOL TPOG TO OPLOTEPE. AV TMOPA TN OTIYUN t TO KOUO aVTO £YEl PTaoel oty Béon x=-1m, onpaivel 6T
v otiypn te=0 giye ptdoel oe pa Béon B, 6mov [Xp-x5[=4m omdte Xp=3m.

E&dAdov apov 610 onueio X dnuovpyeitor 0eGUOG TOV GTAGILOV KOUATOG,

v
) r , , I , I e 2 «—
onuaivel 61t Ta dVo KOUATO GUUPAAAOVY Kol Ol TAYVTNTEG TOAGVTWOONG, e50t-
)Y
Tiag TV 60 KuudTeV glvar ovtibeteg.
UI

AAAG 6TO TPOTYOOUEVO EPATNUO. BPIKAUE OTL 1) TOLTNTO TOL oTueiov X &-
Eatiag Tov KOpOTOG v lvan iom pe vi=-0,41 m/s, omote e€onticg TOLV KOUATOG Y2, TO 0noio dedideTon Tpog
T, aplotepd, Ba xel TayvTnTa V2=10,4T M/S, OTWS 6TO GYNUA. AALA TOTE TO KOUO TTPOG TO. 0pLoTeEPd, Oa
&Y€l 10 1010 TAATOC, TO 1010 UNKOC KOl TO G UELD GTO 07010 PTAvEL Bl apYicEL TNV TOAGVTOGCT] TOV KIVOOUEVO
wpog TV Betikn katevBvvon (Tpog Ta Tave). Zvvenmg T otiypn| t=0 To onueio B apyilel va tolavidvetan

ue eicwon:
v = 0,2 -nu(2nt) povidegoto S.I. (3)

‘Eoto tdpa éva tuyaio onueio T, otnv Béon X, 6mwg 610 oyfua. To -—

KOpo Yo va tdoet amd to B oto T Oa yperootel ypovikd didotnua:

() e 2
13

omote M €€lomoN TNG OMOUAKPLVGTC TOL TVYaiov onueiov T, Ba waipvel TV Hope1:
3—x
y2 = 02 nul2n(t — 40] = 0.2 mzr (£ —225) -

y, =02" nu2n<t+———) S.1.) 4

H e&iomon (4), eivon 1 e&lomon Tov KOUOTOG TPOG TO, APLSTEPJ.

iv) Me Baon v apyn g eraANAiog, Yio TV TEPLOYN TOL EXOVHE GLUPOAN TV dVO KLUAT®Y, B 1oYVEL:

3
Y=yt =O,Z'nu(2nt—nx)+0,4-rmzn< +§_§)
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2t — x + 2nt + mx — 31w 2wt — mx — 2nt — nx + 31w
y=2-02"nu > * OVV > -

3n 3w TPy WV.
y = O,4-avv<7—nx)-nu<2nt—7)—>

y=04- (—nu(nx)) ~ovv(2nt) = —0,4 - nu(mx) - ovv(2mt) (S.1.) (5)
H nopondve e&iocwon (5) meprypdeet To 6Tdo1po Ko, 6mov T oTtypn t £xel oynuroaticdel oty mtepoyn:
-Im <x<4m

Evd €€ amd v meployn autn £YOVIE TO. SLO TPEYOVTO KOLOTO TOV TEPLYPAPOVTOL amd Tig e5lomaselg (o)

Ko (4).

v) Mg Bdon To Topomdved EVPTLOTO 1] LOPPT] TOL LEGOV TN OTIYUN ti=2S £YEL TN LOPPT TOV CYNLLATOS:
y 1 (m)

LoN02 0N L2\
N\ / [\ / } LN\,

'é ) 4 0,0 1 2\/3 5 (m)
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